



Ответ на этот вопрос заключается в том, что будущим мамам роды в домашних условиях часто кажутся более спокойными, что во многом обусловлено комфортным ощущением, которое навеивает родное жилище. Кроме того, между роженицей и отцом ребенка, который вот-вот должен появиться на свет, должны быть действительно близкие отношения, построенные на взаимопонимании и доверии. Так как кроме него во время родов никого рядом больше не будет, и дополнительной помощи ждать соответственно неоткуда. Еще одним немаловажным фактором является здоровье женщины, и конкретно ее детородная функция. То есть, будущая мама не должна иметь каких-либо патологий с точки зрения способности рожать детей. В противном случае о домашних родах лучше забыть, так как, при возникновении осложнений по ходу этого процесса, рядом с роженицей не будет квалифицированного медицинского персонала, как и необходимого оборудования, для оказания грамотной, и что еще более важно в данном случае, своевременной помощи. Так что, выбирая свой дом, в качестве места, где появится на свет ребенок, его без пяти минут мама должна всесторонне изучить свои возможности, как роженицы. Ведь она не имеет права подвергать риску жизнь будущего малыша, да и своей собственной, ей тоже рисковать ни к чему. Конечно, еще относительно недавно домашние роды были обыденным делом, но и тогда этот процесс курировали профессиональные повитухи, которые, хоть и не были докторами, но, тем не менее, обладали часто достаточным опытом в своем деле, как и знали различные способы и приемы того, как облегчить процесс появления на свет ребенка. Ну, а сейчас по мере развития нашей цивилизации, вряд ли есть смысл рисковать, соглашаясь на роды у себя дома. Даже, если качество медицинского обслуживания в целом, не устраивает роженицу а, возможно, и просто пугает, то это означает лишь то, что следует более тщательно отнестись к вопросу поиска подходящих специалистов и клиники. Хотя, в реальной жизни каждый человек делает выбор сам, но в данном случае, нужно понимать, что роженица принимает решение сразу за, как минимум, двоих.